



泉舜之声

向左转

2018年11月3日 总第214期

泉舜集团有限公司主办

www.quanshunigroup.cn

编辑：周兴毅 陈福寿

泉舜愿景：泉源舜势，筑业百年

泉舜使命：泉心立业，润物天下

泉舜价值观：专业、创新、责任、协作

泉舜精神：会拼敢赢

THE VOICE OF QUANSHUN

站得更高、看得更远

集团董事长吴泉水携高管赴泉舜纸塑容器调研



集团董事长吴泉水

本刊讯（纸塑容器 单丽红）10月19日，集团董事长吴泉水携高管到纸塑公司调研。调研中，吴董认真听完大家的发言后，语重心长地指出纸塑容



器公司经营中存在的一些问题，并就中美贸易战的应对、纸塑容器的发展以及龙海分厂的建设等做了重要的指示，并勉励大家要站得更高、看得更远，顺应

市场，转变观念，练好内功，共同努力，共享愿景。

吴董召开郑州地产人事暨营销座谈会

本刊讯 10月1日上午，泉舜郑州地产人事会议及营销团队座谈会在泉舜上城品鉴中心召开，董事长吴泉水、郑州地产领导班子及销售团队参加会议。会上宣布了新的人事任命，由集团地产事业部副总张芝兼任泉舜集团（郑州）房地产有限公司和郑州泉舜中州上城房地产有限公司副总经理。



协同拼搏、深耕细作

泉舜工程召开投标工作反思会暨四季度工作动员会



集团副董事长吴水林

本刊讯（泉舜工程 张亚敏）10月8日上午，国庆假期刚过，“泉舜工程投标工作反思会暨四季度工作动员会”在公司会议室召开，营销中心、工程造价部、材料供应部主管副总及员工参加了本次会议。会议由副总经理李辉主持，泉舜工程董事长吴水林，副董事长、总经理李志强出席并讲话。

会上，三个部门就26日项目投标过程中出现的问题进行深入剖析，由负责人及主管副总汇报该问题起因及过程，各相关部门对自身工作，以及与其他部门工作对接中存在的问题发表意见，并



提出相关解决办法。大家表示有责任、有信心在今后的工作加以改进，进一步完善工作流程。

最后，吴董和李副董进行总结发言，两位董事会领导对此次会议的召开给予了充分的肯定，并希望通过本次会议的总结，各高层能够真正发挥领导带头作用，身体力行，加强各职能部门间的信息对称，做到信息及时、准确对接；公司全体员工要有责任心、有担当、有敬畏，杜绝散漫，要积极主动地推进工作。吴董要求：营销中心要做好投标前工作保障和投标工作的系统推

进，材料供应部和工程造价部要努力成为公司成本管控中心，做好公司控制成本、高质发展的核心支撑部门。

在距离年末仅剩80余天的关键节点，公司组织召开此次会议，既是对过去失败教训的总结，更是对今后工作的深度动员，让各部门认清了目前问题的关键所在，有利于对今后工作的重点做出更明确的筹划，相信在公司董事会的正确领导下，团队共识目标而协同拼搏、深耕细作，定能成就泉舜筑业百年之伟业。

东海学子作品入国省书坛新人展

本刊讯（东海学院 杨先林）近日，东海学院2016级汽车检测与维修专业黄泽伟同学的书法作品在2018年福建省第四届书坛新人新作展中入展。目前，这是东海学院学生书法作品入展省级最高层次的书法展览。

黄泽伟同学是学院墨斋书法协会学员，师从公共教学部杨先林老师，零基础入门，在学院就读期间，努力学习中国书法，短短二年，能取得如此成绩，实属不易，也展现了学院墨斋书法协会近几年活动的成果。

福建书法							
柳晓晖	钟双平	钟金生	侯升权	饶洋洋			
施建如	洪桂芳	姚杰	夏妙端	夏浩南			
翁建勇	高浩	郭孔政	郭胜坚	郭晶晶			
唐秀琼	涂秀环	涂淮阳	涂联根	黄朱贵			
黄伟准	黄旭钊	黄泽伟	梁平	梁仕凯			
梁孝设	梁剑福	彭仲伟	蒋先茂	谢幼雪			
鲁兰香	曾世雄	曾萍萍	游章武	熊子力			
蔡国金	蔡育强	蔡显宗	蔡嘉鑫	潘金召			
黎坤荣	赖爱婷	赖丽帆	赖聪明				
薛景炜							

福建省第四届书坛新人新作展评审委员会名单

主任：陈奋武
成员：柯云瀚、吴乃光、方松峰、陈秀卿、
蒋平畴、李木教、陈远、傅永强、
余端照

抓安全 重消防

2018年度商业、物业消防安全小组技能比武圆满结束



本刊讯（洛阳商业 李冰）为贯彻《中华人民共和国消防法》规定，落实社会单位消防安全责任制，强化微型消防站队员专业技能，提升员工对突发事件的处理能力，保障广大顾客和业主的人身财产安全。10月23日，由洛阳商业发起组织进行本年度“商业、物业消防安全联防联动应急处置小组技能比武”，洛阳市消防支队防火处潘科长，翠云路街道办事处主任，洛阳置业常务副总经理林元涛，洛阳商业副总经理周毓瑞、工程物管副总监袁胜明，洛阳物业总经理刘喜梅出席了此次活动。

此次比武是由物管部王祈经理现场

主持及讲解。比武科目为干粉灭火器扑救初期火灾；关闭现场电源；快速穿着消防战斗服；连接消火栓水带；水枪出水打靶，共有来自洛阳商业、物业公司的七支代表队参加了技能比武。

应急小组队员们从实战角度出发，模拟真实火情现场，快速有效扑救中、小型火灾。随着现场一声令响，比武正式开始，选手手持干粉灭火器，如离弦之箭一般冲出起点线，飞奔向熊熊燃烧的油盆，迅速将大火扑灭。选手们分秒必争、行动神速，穿战斗服、抛水带、接消火栓、接水枪、瞄准水枪靶、出水打靶等一气呵成。将平日训练的消防救

援技能知识发挥得淋漓尽致。场下同事们的加油声、助威声此起彼伏，不绝于耳，体现出泉舜员工团结一致的凝聚力。

经过一个小时的激烈角逐，最终洛阳商业物管部王万龙、晋嘉豪小组获得第一名；泉舜186武亚祥、苏胜超小组获得第二名；润泉苑小区于来旺、于建刚小组获得第三名。

比武过后，洛阳市消防支队潘科长做总结发言，潘科长充分肯定了洛阳泉舜三家公司消防安全方面所做的努力和取得的成绩，尤其称赞泉舜购物作为超大型购物中心抓好消防安全工作的魄力和能力。

本次比武大赛体现了洛阳泉舜三家公司消防安全人员过硬的技能，展现了大家全力拼搏、奋勇争先的精神风貌，同时也强化了员工的消防应急操作知识，提高了微型消防站快速联防联动处置突发事件的能力，为做好消防安全工作夯实基础，为泉舜中央休闲购物中心营造出安全的生活、购物氛围。

东海学院参加第九届“外研社杯”创佳绩



本刊讯（东海学院 英语教研室）

10月20日至21日，第九届“外研社杯”全国高职高专英语写作大赛（福建赛区）在泉州黎明职业大学隆重举行。东海学院16国际商务班蓝洁同学在林春梅老师的指导下取得特等奖的好成绩。

该赛事旨在带动全国高职院校重视对学生英语写作能力的培养，同时为高职高专院校学生搭建一个竞技、学习、交流的宽广平台，并进一步关注学生英语应用能力的整体提高，从而推动高职高专院校英语教学改革与创新。本次大赛吸引了来自全省38所高职院校非英语专业组的37名选手参加，国赛将于12月15日在北京举行。

东海学院受邀参与第三届国际朱子文化节



本刊讯（东海学院 王蓓）10月18日，以“大道集成·礼乐同安”为主题的第三届厦门（同安）国际朱子文化节在同安县衙旧址——厦门朱子书院举办。此次活动由中国朱子学会、福建省社会科学界联合会主办，厦门市社会科学联合会、厦门朱子书院、厦门市同安区社会科学界联合会承办，同时来自世界各地的专家学者及朱氏宗亲齐聚一堂，共同见证这一盛事。

鉴于东海学院师生去年在朱熹绍熙州县释奠仪的出色表现，东海学院今年受邀安排88名学生干部承接成人礼。随

着鼓乐声响起，东海学院朱国辉校长带领东海学院88名学子身着汉服肃穆而立。在众人的见证下，担任主礼官的朱校长陪同受冠者，加冠、行醮子礼、赐字，以这样传统的方式步入成人的行列。同时，其他两所学校两个分会场各有400名学子，参与此次成人礼。此次活动共计888名学生纪念朱熹诞辰888周年。这场成人礼主要以朱子《家礼》所记载的冠礼为蓝本，根据现代推广需要改良而来，让朱子成人礼重放光彩。

东海学院50名师生聆听了清华大学国学院院长、中国哲学史学会会长、中

国孔子基金会理事长、中国朱子学会名誉会长、中华朱子学会会长陈来教授的关于《朱子学的现代价值》的精彩讲座。陈来教授表示：“朱子是塑造闽南文化传统的代表，今天，在促进海峡两岸民心相通、两岸寻根方面，同安负有重要的责任！”

这次的活动意义深远，说明了同安人放眼四海的胸怀，齐家治国平天下的儒家思想。此次活动得到新华网、厦门日报、厦门晚报、台南网、海峡网等各大门户网站的宣传。

同时东海学院师生近50名志愿者参与到贵宾接待、引导及现场秩序的维护等方面的服务工作中，这也是东海学院师生连续三年获得政府高度信任参与此次盛会。朱熹首仕同安，给同安留下了一笔丰厚的精神和物质财富，我们作为同安的一份子有着对朱子文化特殊的情怀、对传统文化的发扬光大有着义不容辞的责任！

泉舜厦门物业举办业主博饼活动



本刊讯（厦门物业 蓝丹桂）秋风飒爽，正值中秋佳节之际，泉舜·泉水湾、泉舜·海上城、泉舜·锦江上城相继为业主组织了中秋博饼活动，带领大家来一次地道的中秋民俗文化的欢愉体验，共同享受节日带来的喜庆时光。活动现场人声鼎沸，业主们积极参与，热闹非凡，笑声与尖叫声此起彼伏，好礼送出一波又一波。节日的喜气洋溢在清脆的骰子声中，大家手捧着奖品，体验浓浓的闽南中秋喜庆氛围，博的就是一个开心，博的就是一个好彩头！

全场热烈的气氛将活动推向了高潮，在欢呼声、笑声、掌声中，中秋活动圆满结束。这已是泉舜物业连续六年举办博饼活动。不仅仅拉近了业主们与物业公司关系，也增加业主与业主之间互相交流和认识，互相帮助，对于建立和睦邻里关系，营造相亲相爱一家人的“有爱”大社区，起到了重要作用。

第六期“渔业+互联网”电商课程顺利结束



本刊讯（东海学院 黄晓梅）9月22日下午14时，翔安欧厝社区居委会会议室热闹非凡，近百位渔民聚集在此，参加第六期“互联网+渔业”电商课程结业仪式，社区党委支部书记王宏标、厦

门海洋与渔业研究所蔡立波所长，东海学院宋艳春副校长、成教学院院长黄小英出席会议。结业仪式上，渔民张小姐难掩内心激动：“此期培训课程不仅把培训班办

在了家门口，内容涵盖电脑网店创建及运营管理、手机端网店营销策略等，让我们渔民有更多机会接触到消费者，从而可以进行更大范围推广，进而增收。”

《互联网+渔业》电商培训项目是厦门市2018年为民办实事项目之一，培训费用全免，旨在通过实际训练，提升从业人员技能，提高转产就业及适应社会的能力，促进就业。此项目由厦门市海洋与渔业局主办，市海洋与渔业研究所承办，由东海学院承接培训工作。自今年7月份开班以来，截止到目前，已成功开办六期，前五期在东海学院教室举办。



集团公司 肖思林

10月18—22日，我有幸作为2017年度优秀员工前往素有“桂林山水甲天下”美誉之称的桂林进行了为期4天的旅游度假。一路上游览了大漓江、银子岩、遇龙河、世外桃源、西山、刘三姐大观园、洲象鼻山等景点，领略了桂林“山青、水秀、洞奇、石美”独特的景致。

到达了目的地桂林后，为了让我们对桂林有一个更为深入的了解，导游首先带领一行人员观赏了桂林市政府倾力打造的湖、杉湖景区，以及气势恢宏的日月双塔，玻璃桥等，让员工品味了桂林这座秀丽小城小桥流水人家式的意生活。

随后我们乘车赶赴码头，乘船游

览了百里画廊——漓江风光，欣赏了漓江风光中著名的九马画山、兴坪佳境、鲤鱼跳龙门、朝板山、螺丝山、美女照镜等景点。人在船上，船行江中，迎面的风景宛如打开的一幅幅奇妙山水画卷，让员工真正体会到了“船在江中走，人在画中游”的绝美漓江仙境。最后船抵中国旅游名县阳朔，更让员工体会到了“阳朔山水甲桂林”的阳朔山水美景。

接下来我们又游览了世界岩洞奇观银子岩，国家AAAA级景区世外桃源、有“小西湖”之称的西山景区，刘三姐大观园、洲象鼻山等景点，品尝了当地小吃豆腐宴。赏风景，品小吃，让员工体验到了广西浓郁的少数民族风情。

在此感谢集团能够给此机会，我才能够欣赏到如此美丽的风景！



厦门物业 危国际

首先，感谢集团让我有机会带着我的家属进行一次多年之前就想完成的出游。此次桂林之行，收获颇丰。

初到桂林，对于桂林的好山好水，印象深刻！我来自于福建一个四面环山的小县城，印象中清澈见底的流水停留在我少年时期，已经离我非常遥远。随着沿海地区经济发展，家乡水质恶化严重，已少见水流如漓江水碧波荡漾的样子。一路上，桂林独特的卡斯特地貌，群山环绕，形态万千，让我们流连忘返！

旅行中可谓乐趣颇多。我的家属是一个拍照小狂魔，我

俩号称团里的掉队双人组。在很多景点，为了找一个最佳拍照点，为了在一群老年团的大爷大妈们中抢占一席之地，颇费一番苦心。偶尔容易忘记时间，拍完就得开始撒丫子狂奔追赶大部队！在这里，我要对团里的各位成员说声抱歉，并道声感谢！

总之，桂林之旅，不虚此行！



榜样的力量

Example power

榜样的力量是无穷的。有人曾说：“播撒一种思想收获一种行为，播撒一种行为收获一种习惯，播撒一种习惯收获一种性格，播撒一种性格收获一种命运”。播撒一种榜样，我们能够时时看到奋斗的目标和参照物。榜样是一种向上的力量，是一面镜子，是一面旗帜。

优秀员工，他们就是榜样，他们就是旗帜，更是激励所有人奋发向上的动力。因此，集团奖励优秀员工旅游，不仅为了奖励他们一年来的卓越奉献，更为让所有泉舜人都找到内在生长的力量，让自己向着阳光倾泻的地方，茁壮成长。

10月15至18日，集团组织集团总部及在厦子公司优秀员工桂林四日游，他们一路欢声笑语，留下了他们的愉悦心情和美好回忆。



纸塑容器 周晓华

正值金秋送爽、丹桂飘香之际，公司领导体恤员工辛劳，组织了一年一度的优秀员工旅游，作为其中一员，我有幸参加了此次的“桂林之旅”。

10月18日，伴着喜悦的心情，在领队陈民伟的带领下，我们乘上飞往桂林的航班。数小时后，飞机终于降落在桂林机场。前来接待我们的地陪是热情的杨导。他是个亲和力很好、服务态度不错的导游。从机场去桂林市区的路上，杨导而谈，逗得大家欢笑声不断，尽显其幽默本色。

因为飞机晚点，错过午饭时间，到达市区后，杨导带我们去品尝了桂林名吃“桂林米粉”。填饱肚子后，开始了桂林之旅第一站桂林八大景点之一——洲岛。在洲岛上隔江相望了桂林市标“象山”。

10月19日早上八点，开始了第二天的旅程目的地阳朔。去阳朔的路上，我们游览了遗落在人间的仙境“世外桃源”。午饭后，我们来到了著名的景区“银子岩”。俗话说“游了银子岩，一生不缺钱”，很多游客都是冲这点而来。银子岩是喀斯特地貌的典型代表。洞内装点着各色灯光，给人一种如临鬼神洞穴的感觉。洞内汇集了不同

地质年代发育生长的钟乳石，在各色灯光的衬托下，色彩纷呈的石柱、石塔、石幔、石瀑形状各异、千姿百态，构成了这鬼斧神工般的世界级的岩溶艺术，令人流连忘返。

游完银子岩，我们来到了“贰拾圆人民币”背景图所在地。亲临了“舟在水中漂，人在画中游”的感觉。晚餐品尝了阳朔地方特色菜——漓江啤酒鱼。入住酒店放置行李后还去逛了那风情万种的西街。

10月20日，按照预定行程，我们重返桂林游览了多耶古寨、鲁山新村，并一起登上了伏波山，晚上欣赏了梦幻漓江。

10月21日，我们前往鸡血石博物馆。参观了观石堂之后，来到了刘三姐大观园。桂林是“歌仙刘三姐”的故乡，我们参观刘三姐大观园，现

场观看了一场精彩的节目，其中最喜欢的是刘三姐与秀才们的精彩表演，所有的幽默与风趣全部融入到了其中。

桂林之旅也在“刘三姐”的歌声中圆满结束。



而今想来，旅游的点点滴滴依旧历历在目，大家的欢声笑语依然回荡在耳边。这次旅游给了大家一次相互了解，彼此熟悉的机会。通过这次旅游活动，也看到了大家在生活中的另一面。工作中我们追求严谨、一丝不苟。但在生活中我们有着永远年轻的心态去享受生活。我们爱工作，也热爱生活，两者相辅相成，公司组织旅游是工作和休闲的一次很好的衔接，一次身心的放松，是为了让我们更好地积聚力量，好投入日后的工作中。整个过程之所以这么圆满，这与领导的细心和考虑问题的全面是分不开的，从选团定路线，每一个细节都考虑的周全，才让大家玩的舒心尽兴。

最后要感谢公司领导给了我这次机会，让我有幸亲临山水甲天下的桂林，开阔了视野，在以后的工作中，我要更加努力，为公司的发展尽自己最大的努力。



东海学院 丘小文

十月金秋，硕果累累，让人欣喜不已，在这美丽的季节里我们集团组织优秀员工及家属一行17人到桂林旅游。很荣幸我也是其中一员。

您是否还记得小学有篇课文《桂林山水》，此次我们带着美好飞向的正是桂林。

“桂林山水甲天下，阳朔山水甲桂林”这里山青、水秀、洞奇，奇峰怪石，形态万千。雨中的山峰更是一番仙境。

让人流连忘返的数漓江，江水的平静清澈，山围绕着水，水倒映着山峦，两岸的挺拔的凤尾竹，还有江上渔夫携上行筏更是一道亮丽风景，此刻才真的悟到“舟行碧波上，人在画中游”，人与自然是如此和谐！

银子岩让人有种身在世外桃源的感觉，直到穿越了“时光隧道”后才发觉自己回到了现实。游览过程中更是发现，桂林人很有智慧，现在的少数民族已不再封闭而是有竞争意识、开放意识，我们是不是也要回归我们现有角色为集团建设出一份力？敢于创新，敢于尝试，让我们发挥团队精神与集团共成长，以扩大市场份额并增加利润。期待我们泉舜集团品牌知名度大大提高，不仅服务厦门，服务福建，服务全国各地乃至全球……待我们收获成功、必将是携手共赢，一片欢呼雀跃……

泉舜玩味美食节超燃启幕 助力城心华宅持续热销

本刊讯（郑州地产 魏珂）这个十一，就去郑州最好吃最好耍的网红美食节。美食+摇滚+市集+时尚，燃爆味蕾，热力开吃

【治愈陈年无聊 共赴美食高潮】

泉舜上城，国庆玩味城市美食节，当之无愧的“吃货”打卡爆款圣地，10月2日—10月4日超燃进行。



2日上午10点，活动刚刚开始，慕名而来的客户便络绎不绝，泉舜上城营销中心内人潮涌动，热闹非凡。大家对这个正在热销中的壹环城芯综合体都兴趣浓厚，销售现场一片大红。

营销中心外的美食节，同样吸引无数人的关注与参与，令人垂涎欲滴的各色美食，加上每日下午的乐队表演、游戏和抽奖，一场视觉、嗅觉与听觉的盛宴，嗨翻全城。



【缤纷美食 席卷味蕾】



热辣小龙虾 霸占味蕾记忆

美好的一天就要从鲜香热辣的小龙虾开始。十数种香料，鲜红辣椒在锅中滋滋作响，尝上一口，厚实细腻的虾肉伴着滚滚热辣席卷口腔，一口入魂，这才是假期该有的模样。



特色烧烤 人生一串

外酥里嫩烤羊腿、垂涎欲滴的各色串烧、海鲜，光是看着都垂涎欲滴。辣酱均匀涂抹在各色肉、蔬菜上，一串串散发着浓郁的烟火气息，再喝一口冰镇冷饮，这是谁都抵御不住的诱惑。



超燃摇滚 烹沸味蕾

每天下午3点起，超燃、超炸的崇尚舞团、制燥者嘻哈团队、璀璨乐队、婴儿肥乐队、萨其马乐队，用摇滚煮沸食欲；极限单车、泡泡秀、气球表演，轮番轰炸，玩味舞台，嗨爆现场。现场更有知名电台主播，3天轮番现场倾情助阵。

【热力游戏 嗨翻全场】



博饼狂欢 大礼送不停

进入营销中心，更可参与博饼狂欢。清脆的骰子声咣当四起，欢呼喝彩声此起彼伏。现场客户都摩拳擦掌，鏖战正酣一度嗨爆全场。绿植DIY，开启现场盎然意趣，各色植物相互衬托，一隅微缩的世界奇妙开启！



玩趣美食节 幸运大抽奖

下午的幸运抽奖活动，更是吸引了全场关注，接连送出了苹果IPAD、小米平衡车、智能机器狗、500元加油卡，吃鸡周边玩具，燃爆全场！



玩味国庆 丰盛相约

10月2日—10月4日，泉舜上城营销中心东广场，畅饮冰饮、饕餮美食、热力音乐，玩味美食节之旅，丰盛相约。即日起，到访泉舜上城营销中心即可领取美食兑换券。

【 郑心壹环 泉舜上城】



泉舜上城，双地铁百万方城市综合体，雄踞城芯金壹环上，占据黄河路、南阳路双干道交会处，享全系高阶城市资源，完备精品生活。

交通：3、5号线地铁枢纽（建设中）、16条交通线路纵横；

娱乐：二七商圈、黄河路商圈、国贸商圈三大商圈接驳；

教育：2所自建品牌幼儿园，区域内1所公立品牌小学、实验小学等7所学府；

医疗：3公里郑州市第五人民医院、郑州市儿童医院等4所医院环伺；

四大业态 核聚迭变芯生活

泉舜上城，以商务地标打造标准，倾力锻造郑芯一环综合体熠熠生辉的价值高峰。汇萃“居住、商业、娱乐、商务”四大业态机能，为城芯，呈现出一种流光溢彩的都会生活范本。

泉公寓：高级玩家的智慧公寓，用科技玩转生活；

泉公馆：68—129²轻奢豪宅，繁华中的都市生活家；

泉心MALL：6万²自持集中商业，270米风情商业街；

泉中心：10万²5A级写字楼。

城芯华宅，全城热销中

每一个城市，在每一个时代都有一座建筑，代表着城市华宅的风向标，是精英的理想居所，让其他建筑望其项背，难以复制与超越。郑心壹环，泉舜上城，以百万方双地铁综合体之姿，筑就流光溢彩的大都会综合体封面。建筑面积约68—129²城芯华宅，耀启发售，全城争藏中。

